



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části bakalářské státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2021/2022

Jméno a příjmení studenta: Kristýna Kšírová
Identifikační číslo studenta: 66762213

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Politologie
Studijní obor: Politologie a mezinárodní vztahy
ID studia: 591097

Název práce: Pokusy o regulaci pěstování koky v Peru a Bolívii
Pracoviště práce: Katedra mezinárodních vztahů (23-KMV)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: PhDr. Jaromír Soukup, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Malvína Krausz Hladká, Ph.D.
Datum obhajoby: 05.09.2022 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh obhajoby: Studentka uvádí, že téma její BP není v českém prostředí téměř vůbec zpracované. Jedná se o poměrně úzké téma. Zkoumala tyto země, protože v Peru pokračuje represivní přístup, v Bolívii Morales ale zavedl politiku sociální kontroly. Studentka uvedla, že zkoumala, kolik koky bylo vypěstováno a jestli se drží zadaného rámce. Představuje legální hranice pro pěstování v obou zemích. Představuje základní výzkumnou otázku a důležité aspekty národních specifik, zejm. roli odborů, důvěru ve vládu apod. Komise se doptala, jak souvisí práce s existující literaturou. Studentka představuje autory, kteří se tématu věnují, uvádí práce věnující se nelegální distribuci drog. Komise představuje posudky. Komise se ptá, jaký je zásadní rozdíl v objemu pěstování koky při takto odlišných politikách dvou států. Studentka uvádí, že v Bolívii se počet projevuje nad hranici legální hranice, na což může mít vliv i pandemie covidu. Růst je ale patrný i v Peru. Represivní politiky podle studentky nemají vliv na globální trend pěstování koky. Bolívijská politika je podle ní mnohem příznivější, peruánský model podle ní nefunguje. Komise se doptává, proč v práci není metodologická kapitola. Studentka uvádí, že jsou tu vymezené oblasti zkoumání, zároveň ale souhlasí s výtkou posudku oponentky, že mohla výzkumnou otázku formulovat konkrétněji.

Výsledek obhajoby:	výborně (B)	
Předseda komise:	doc. Michel Perottino, Ph.D. (přítomen)
Členové komise:	RNDr. Jan Kofroň, Ph.D. (přítomen)
	PhDr. Irah Kučerová, Ph.D. (přítomen)